

# 中坚力量、趋于完美——上海大众 蓝驱技术 助力梦想之旅

团购会上,上海大众全系车型集体亮相,保证能让市民过瘾。不管是品质唯真服务满分的新桑塔纳还是蓝驱技术谁与叫板的全新朗逸,以及静若山丘、尊贵大气内外兼修的帕萨特和张扬青春个性的New POLO,都可以根据您的不同需求选择。推荐目前市场热销的几款车型,总有一款适合您。

## 品质唯真 服务满分 新桑塔纳销量突破30万

最新数据显示,2014年5月新桑塔纳继续强势领跑细分市场,自2012年底上市以来,新桑塔纳累计销量已突破30万辆,卓越的市场表现不仅源自于傲视同侪的产品实力,其精益求精的服务标准也是桑塔纳品牌30年来热销传奇的坚实基础。新桑塔纳以其精湛领先的制车工艺、傲视同级的动力系统以及丰富的科技配置,成为众多消费者心目中价值典范。新桑塔纳采用领先国际的一体成型冲压工艺与激光焊接技术,车身更加安全、美观;大众集团新一代EA211全铝环保发动机,为车主带来了一流的动力性能和节能环保体验;而它舒适宽敞的驾乘空间、丰富的储物空间等实用设计,Climatronic自动恒温空调、定速巡航、倒车雷达



等诸多科技配置,更与时俱进地满足了中国消费者用车需求的不断升级。

### 静若山岳 尊贵大气内外兼修



作为B级车市的“价值典范”,帕萨特在动力方面也成为同级车的领军者。其TSI发动机采用高效水冷式涡轮增压器,让每一滴燃油都能发挥极致效果。1.8TSI发动机相当于同级别2.4L排量动力;2.0TSI发动机达到同级2.8L的动力水平,带来高端豪

华车极致完美的动力体验,让驾驭者享受如骑士一般的动感驾驶。

“格调所致,境自超然”,帕萨特以天生优雅的高贵气质与澎湃肆意的驾乘体验,已成为一种王者风范的品性体现,为“绅士”车主带来超越不凡的人生格调。

### New Polo 掀青春浪潮

年轻就要张扬、果敢。犀利、硬朗、个性的精湛设计让New Polo更符合年轻消费者的审美趋势,而包括“流光绿”、“星耀黄”、“银河蓝”在内的8种靓丽色彩,让New Polo成瞩目焦点。

New Polo以超越同级的人性配置,致力为年轻车主打造智能舒适的驾乘体验。安全性也得到有效提升,全新ESP车身动态电子稳定系统、胎压监测、全方

位6安全气囊、前后倒车雷达等同级别罕见的安全配置,实现对



车主的全方位安全保护。

### 蓝驱技术 谁与叫板 全新朗逸驻车零油耗

随着大众品牌蓝驱计划的不断深入,上海大众热销车型朗逸的蓝驱版也应运而生,主要增加发动机驻车启停及制动能量回收系统,在静止驻车时,实现零油耗、零排放。此外,将车辆制动时损失的动能回收储存也是蓝驱版车型的一个特征。回收储存的动力将作为下次起步的辅助动力予以释放,用以减少燃油的消耗。

动力方面,朗逸蓝驱技术版依然会搭载与普通版相同的1.4TSI涡轮增压发动机,并辅之以7速DSG双离合变速箱。这台发动机可提供96千瓦的最大功率和225牛·米的峰值扭矩,在蓝驱技术的帮助下,90公里/小时



的等速油耗为4.7L。

虽然新朗逸定位紧凑级轿车,但市场上这个级别的车型并不少,很多其他车型的竞争优势也非常明显,朗逸有着如此畅销的程度与品牌以及车型本身有着很大的联系。

### 中坚力量 趋于完美 新途观配置领先科技

途观车型作为国内SUV市场的一支标杆,其销量一直保持着非常出色的水平,而其他品牌的同级SUV也在不断提升自身水平来试图挑战途观。为了迎接



挑战上海大众对于途观进行了改款。

作为中坚代表车型——全新途观,可靠充沛的动力性能、领先的人性化科技配置、出色的外观工业设计,都是它受到青睐的理由。特别是在车辆前大灯、雾灯和尾灯的造型方面改变尤为明显,最令人印象深刻的是犀利的灯组造型以及LED元素的加入。全新途观使用了大众最新的家族风格前脸造型,由于外观的变化使得车辆的科技更强,而且整体更加具有视觉冲击力。旗舰版的全新途观轮毂由老款的17吋提升到了18吋,运动感觉更为浓郁。

# 长安CS75 自在 焦点所在 Enjoy being the focus



## 7月20日山东嘉顺展厅荣耀上市

### 订车送购惊喜不断!



山东嘉顺汽车商贸有限公司

销售热线: 0538-5555666  
地址: 泰安市泰东路泰山国际汽车城